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Tarsadalmi tavolsag: a roma és nem roma egyiittélés kriminolégiaja

TESZTKERDESEK

Mit vizsgal a kriminologia?
a) ajogalkotast

b) ajogellenes cselekményt

c) ajogsértd személyt

d) ajogsértésre adott reakciot
e) a fentiek kozul mindegyiket

A kriminolégia fogalma

a) Feloleli azt az ismeretrendszert, amely a blinozést tarsadalmi jelenségnek tekinti
b) Csak a jogsértést és és az arra valo reakciot foglalja magaban

c) A kulturanak a binozésre és a bnelkovetSkre gyakorolt hatasat tanulmanyozza
d) Szabalyokat és viselkedési mintakat tartalmaz

e) Az a cselevés, amely buntet6jogi szabalyokat sért, és biintethet6

NG&, cs6kken vagy stagnal-e a hazai blinézés?

a) ablindzés 6ssz-volumene csokken, de egyes buncselekmény-elkévetési kategoriakban né-
vekedés tapasztalhatd

b) a rendszervaltozas 6ta szinte folyamatosan né a hazai bin6zés

c) napjainkban a blinézés 6ssz-volumene csokken, és ez j0l mutatja a hazai banuldozés
eredményességét

d) ablndzés stagnal

On szerint miért nem egyezik a blin6zésrél a.) a hivatalos statisztika b.) a tarsadalmi
valosag és c.) a kézvéleménynek a bilin6zésrél alkotott képe?

a) mert a média félretajékoztatja a kézvéleményt

b) mert aleglényegesebb pontokon nincsenek jo statisztikai adataink

c) mert a hivatalos statisztika nem képes kezelni a latenciat

d) mert a kozvélemény el6itéletes

Mit jelentenek a biin6zés “sotét szamai''?

a) A nem jelentett blincselekményeket

b) A sotétedés utan elkévetett bincselekményeket

c) A kilonos kegyetlensggel elkévetett cselekményeket
d) A megegyezés alajan elkvetett cselekményeket

e) "b"és"c" egyutt



6) A kriminolégusok szerint az egyik f6 oka annak, hogy nehéz megmérni a blin6zés

valosagos nagysagrendjét, az az, hogy:

a) Nem gy(jtenek évenként frissitett adatot a magyarorszagi bliinézés gyakorisagarol

b) A személyes adatok védelmével kapcsolatos jogszbalyok akadalyozzak a kérdéives adat-
felvételt

c) A blinozés rejtézk6dé magatartas, és a banelkovetok megprobaljak elkertilni, hogy
belekertiljene a biinelévetSkkel kapsolatos felmérésbe

d) A méréeszk6zok megbizhatatlanok, és kevéssé érvényesek Magyarorszagon

e) Az elkovetett buncselekmények szama sokkal nagyobb, mint az azokat elkovetd szemé-
lyek szama

7) A bilinézésre az alabbi tényez6k kapcsolatrendszerében melyik ketté gyakorolja a leg-
er6sebb hatast?
a) Faj és kultara
b) Nem és életkor
¢) Eletkor és foldrajzi régio
d) Személyiség és attitGdok
e) Nem és faj

8) A kriminol6égusok szerint az alabbi jellemzi a blin6zés teriileti megoszlasat:
a) Negativ korrelacio
b) Foldrajzi és tarsadalmi mintazatok
¢) Semmilyen jelegzetesség nem talalhato a kapcsolatban
d) A bin6zés véletlenszertien oszlik meg
e) "aﬂ éS "b"

9) Melyik igaz az alabbi allitasok koziil?

a) Minél nagyobb a népességen belill a szegények aranya, annal nagybb a blin6zés

b) A tarsadalmi egyenl6tlenségeknek nincs kéze a bindzési gyakorisaghoz

c) A blno6zési rata ott magasabb, ahol a tarsadalmi rétegek és csoportok kapcsolata konflik-
tusos

d) A bin6zési gyakorisag ott alacsonyabb, ahol a tarsadalmi rétegek és csoportok kapcsolata
konfliktusos

e) Mindegyik, kivéve a "b"

10) Melyik indikatorral mérhetd egy telepiilés/kistérség hatranyos helyzete?
a) Gazdasagi fejlettség
b) Infrastrukturalis fejlettség
¢) Szocialis dimenzid, segélyezés
d) Mind egytitt



